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 Dezernat III / Amt 66 
24.02.2022 

 

11. Sitzung des Ausschusses für Umwelt und Mobilität  
01.03.2022 / 17 Uhr 
 
Anfrage der CDU-Fraktion vom 22.01.2022 
Sanierung der Millrather Straße (L 357) durch den Landesbetrieb Straßen.NRW 
 
 
 
Sachverhalt 
 
Die CDU-Fraktion thematisiert in ihrer Anfrage den schlechten Zustand der Fahrbahn 
der Millrather Straße und bittet die Verwaltung in diesem Zusammenhang um die 
Beantwortung nachfolgender Fragen: 
 

1. Wie weit ist die Planung der zugesagten Straßensanierung gediehen? 
 
Antwort 

Nach telefonischer Rückfrage beim Landesbetrieb ist die Sanierung der L 357 
für den Sommer dieses Jahres geplant. 

 
 

2. Wann erfolgte der letzte Erörterungstermin mit Straßen.NRW? 
 
Antwort 

Das letzte planmäßige Jahresgespräch zwischen dem Landesbetrieb und der 
Stadt Haan fand im April des letzten Jahres statt. 
 
 

3. Welche konkreten Schritte sind für wann geplant und hat Straßen.NRW die 
Verschiebung der Maßnahme mitgeteilt? 
 
Antwort 

Das Projekt wird nach Aussage des Landesbetriebes ausgeschrieben, sobald 
die noch fehlende Abstimmung mit der Verkehrsbehörde des Landes vorliegt.  
 
 

4. Ist eine Erneuerung der Fahrbahndecke nebst Fahrbahnmarkierung im 
Frühjahr 2022 realistisch? 
 
Antwort 

Nein. 
 


